Corrections

Federal Register

Vol. 57, No. 123

Thursday, June 25, 1992

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Wednesday, May 13, 1992, make the following corrections:

1. On page 20434, in the 2d column, in the 3d complete paragraph, in the 30th and 31st lines, remove "for OTC antitussive drug products and to provide an exemption".

§ 356.2 [Corrected]

2. On page 20435, in the second column, in § 356.52(e), in the sixth line from the bottom, insert "control" after "poison".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Forest Service

Oil and Gas Leasing; Custer National Forest; Little Missouri National Grassland: Billings, Golden Valley and Slope Counties, ND; Cedar River National Grassland: Sloux and Grant Counties, ND; Grand River National Grassland: Corson and Perkins Counties, SD; Custer National Forest: Hardin County, SD

Correction

In notice document 92-14067 appearing on page 26818 in the issue of Tuesday, June 16, 1992, make the following correction:

In the second column, after the 'Dated' line, insert "Curtis W. Bates, Forest Supervisor."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 356

[Docket No. 81N-0033]

RIN 0905-AA06

Oral Health Care Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Proposed Amendment to the Tentative Final Monograph

Correction

In proposed rule document 92-11177 beginning on page 20434 in the issue of

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration [Docket No. 92F-0161]

Diversey Corp.; Filing of Food Additive Petition

Correction

In notice document 92-11129 beginning on page 20494 in the issue of Wednesday, May 13, 1992, make the following correction:

In the third column, under SUPPLEMENTARY INFORMATION, in the third line; "sec. 4098(b)(5)" should read "sec. 409(b)(5)" and in the fifth line "1B245" should read "1B4245".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

43 CFR Public Land Order 6932

[AK-932-4214-10; F-14223]

Modification of Public Land Order No. 5150, as Amended, for Selection of Lands by the State of Alaska; AK

Correction

In rule document 92-13983 beginning on page 24985 in the issue of Friday, June 12, 1992, in the heading, "6932" was omitted and should have read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

Labor-Management Relations

Correction

In the correction published in the issue Tuesday, June 23, 1992, on page 28011, in the third column, in the fifth line from the bottom, insert "In notice document 92-14132 beginning on page 27079 in the issue of" before "Wednesday".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 35-25529]

Filings Under the Public Utility Holding Company Act of 1935 ("ACT")

Correction

In notice document 92-11374 appearing on page 20723, in the issue of Thursday, May 14, 1992, the "Release No." in the heading should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D